
LOS
 PU

NTO
S C

LAV
E 4 ENCUESTADOS

DE CADA 10 
piensan que los coches eléctricos 
no sustituirán a los de combustión

1 DE CADA 4 
ENCUESTADOS

PLANEA COMPRAR SU PRÓXIMO 
AUTOMÓVIL 100% ELÉCTRICO

LA MITAD DE LOS
ENCUESTADOS

cree que la producción de electricidad 
será insuficiente para hacer funcionar 

los vehículos eléctricos

8 DE CADA 10 
ENCUESTADOS

consideran indispensables las 
subvenciones y ayudas para 
comprar un coche eléctrico

9 DE CADA 10 
ENCUESTADOS

tiene una  buena imagen de las 
marcas europeas, en comparación 
con un poco menos de 1 de cada 2 
que la tiene de las marcas chinas

4 DE CADA 10 ENCUESTADOS 
están dispuestos a comprar un modelo de 

marca china 23% PLANEA COMPRAR UN 
AUTOMÓVIL EN LOS 
PRÓXIMOS 12 MESES

 50% 
DE LOS ENCUESTADOS QUE NO QUIEREN 
CAMBIAR A UN COCHE ELÉCTRICO 
CONSIDERAN QUE EL PRECIO DE ESTOS 
VEHÍCULOS ES DEMASIADO ALTO 

EL

EL

27

El Observatorio Cetelem 2024




